
Camera Notarilor Publici București și Consulatul General al României la Cernăuți susțin
activitatea academică a Catedrei de Filologie Română și Clasică din cadrul Universității

Naționale „Iurii Fedkovyci” din Cernăuți

Camera Notarilor Publici București (CNPB) a avut plăcerea să se alătura demersului
Consulatului General al României la Cernăuți într-o acțiune menită să promoveze cultura și să
faciliteze accesul tinerilor studenți din cadrul Catedrei de Filologie Română și Clasică a
Universității Naționale „Iurii Fedkovyci” din Cernăuți la echipamente tehnice performante.

Consulatul General al României la Cernăuți primește mulțumirile notarilor publici din
circumscripția Curții de Apel București pentru onoarea și șansa de a veni în sprijinul comunității
românești din Cernăuți, într-o perioadă socială dificilă, în care sistemul de educație a trebuit să se
adapteze nevoilor și cerințelor impuse de situația pandemică.

Educația și pregătirea profesională a viitoarelor generații de profesioniști a constituit întotdeauna
o prioritate și un principiu în care membrii Colegiului Director al Camerei Notarilor Publici au
ales să investească, indiferent de domeniul lor de activitate.

„ Ca de fiecare dată, ne-am bucurat să ne alăturăm acestui acestui proiect alături de partenerii noștri
din cadrul Consulatului General al României la Cernăuți. Educația este un domeniu esențial în
dezvoltarea fiecărui individ și fiecare oportunitate dată tinerilor va fi răsplătită prin realizările lor
ulterioare. Le mulțumesc tuturor colegilor din Colegiul Director și nu numai, care s-au implicat în acest
proiect și sperăm că vom reveni curând și cu alte astfel de inițiative”, a declarat Laura Badiu,
președintele Camerei Notarilor Publici București.

Camera Notarilor Publici București (CNPB) este organizația profesională cu personalitate juridică ce
reunește toți notarii publici din circumscripția Curții de Apel București, respectiv, Municipiul București și
județele Călărași, Giurgiu, Ialomița, Ilfov și Teleorman. În prezent CNPB reunește aproximativ 670 de
notari. Camera Notarilor Publici București este organizată şi funcţionează în baza Legii notarilor
publici şi a activităţii notariale nr. 36/1995, a Regulamentului de aplicare a Legii nr. 36/1995, a
Statutului Uniunii Naţionale a Notarilor Publici din România şi a Regulamentului propriu de organizare
şi funcţionare. CNPB a fost înregistrată la Ministerul Justiției sub nr. 3202/N din august 1995. Din anul
2007, Camera Notarilor Publici București este înfrățită cu Consiliul Regional al Notarilor Curții de Apel



Poitiers, Franța. De asemenea, Camera Notarilor Publici București are un parteneriat cu
Hamburgische Notarkammer (Camera Notarilor din Hamburg, Germania) începând cu anul 2019.


